Version: B Date of Update: 08/07/2016

# Nettoyant et désinfectant alcalin pour les installations CIP



## **Description du produit**

DM Cid Ultra est un nettoyant et désinfectant alcalin pour les installations CIP dans l'industrie agro-alimentaire. Le produit est testé selon la norme EN1276.

## **Propriétés**

Composition: selon le règlementation (EU) no. 528/2012:

3,45 g/L N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropan-1,3-diamin (CAS no.: 2372-82-9)

Utilisation en TP4 (Biocide pour l'industrie agro-alimentaire).

Solution hydrosoluble concentrée. Uniquement pour un usage professionnel.

#### Instructions

#### Nettoyage:

- Rincer les équipements à l'eau tiède et potable.
- Faire circuler une solution à 0,5% (50ml pour 10 litres) de DM Cid Ultra.
- Rincer à l'eau potable en quantité suffisante.

#### Désinfection (bactéricidie) :

- Nettoyer au préalable les équipements avec un détergent.
- Désinfecter en laissant circuler une solution à 0,5% DM Cid Ultra (50ml pour 10 litres) pendant 15 minutes au minimum à une température de 40°C.
- Rincer à l'eau potable en quantité suffisante. Appliquer DM Cid Ultra (si nécessaire) en alternance avec Pho Cid Ultra.

### **Spécifications**

Forme physique
Couleur
pH
ca 12.5 (1%)
Densité
Liquide
Clair. Jaune.
ca 12.5 (1%)

## Stockage et élimination

Conserver à une température ne dépassant pas 50°C. Protéger du gel. Garder les conteneurs fermés hors de leur utilisation. Éliminer selon la règlementation locale / nationale. Conserver seulement dans l'emballage d'origine dans un endroit frais et bien ventilé. La réutilisation de l'emballage est interdite. Elimination de l'emballage et du biocide: Doit être éliminé comme déchet dangereux sous la responsabilité du détenteur de ce déchet. Ne pas jeter dans les rivières et cours d'eau.

## Consignes de sécurité pour l'utilisateur

Éviter tout contact entre les produits acides et alcalins. Tester toujours le produit sur une petite surface. Consulter votre représentant CID LINES pour un nettoyage et/ou un protocole de désinfection adapté à la contamination constatée et aux recommendations du fabricant. En cas d'ingestion, consulter un médecin.

Veuillez vérifier la FDS.

Utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations concernant le produit.

Pas tous les produits sont disponibles dans tous les pays. Pour plus d'informations sur la disponibilité d'un produit particulier, veuillez contacter votre représentant CID LINES.



Believe in hygiene!

Waterpoortstraat 2, 8900 leper (Belgium) T +32 (0)57 21 78 77 • F +32 (0)57 21 78 79 info@cidlines.com • www.cidlines.com

